

曾与邓丽君齐名,演唱的《外婆的澎湖湾》等歌曲风靡一时

一代巨星刘文正病逝 被誉为华语乐坛 “偶像始祖”

据媒体日前报道,影响了一代人的歌手刘文正去世。他的经纪人夏玉顺证实,刘文正去年11月12日因心肌梗塞病逝于美国拉斯维加斯,享年70岁。刘文正去世的消息传出后,很多人留言表示,他的歌是“一代人的青春记忆”“听着他的歌长大的”“满满的回忆”“父辈的偶像”……

“校园民歌时期”《乡间的小路》等歌曲大火

一听《兰花草》,就知道洒水车来了,这首歌的原唱就是刘文正。所谓“男学刘文正,女学邓丽君”,相信很多人都听过他的歌。刘文正是当时华语流行乐坛的代表性男歌手,他演唱的《外婆的澎湖湾》《小雨打在我身上》等歌曲风靡一时,在整个华语地区影响深远,被称为“偶像始祖”,很多歌手都是从翻唱他的歌曲走上乐坛的。

刘文正出生于1952年,很早就展现了歌唱天赋,出道很早。1961年,9岁的他参加了歌唱比赛。1963年开始参加儿童电视剧的演出。高中时,他和同学一起,组建“正午合唱团”乐队,担任主唱,因外形出众备受欢迎。1972

年,刘文正结识了音乐人刘家昌,终于找到了音乐领路人。1975年发行第一张个人专辑《诺言》,一战成名。

随后,刘文正又发行了《门里门外》《永远》《闪亮的日子》《沉思》《让我告诉你》《旷野中的人》《风》《兰花草》《阿美阿美》《三月里的小雨》等专辑。

在流行乐坛,刘文正对华语歌坛早期的“校园民歌时期”起着重要的作用,尤其是《乡间的小路》《外婆的澎湖湾》等歌曲,传唱度非常高,真正的风靡一时,也影响了很多后起的歌手。1980年、1982年、1983年,刘文正蝉联了三届金钟奖最佳男歌星奖,还多次获得国际性乐坛奖项。

曾和林青霞合作 是最早的琼瑶小生之一

除了做歌手,刘文正在成名之初就参与了很多影视的演出,同时还担任过主持人、制作人等,引领了娱乐圈“三栖明星”的潮流。1975年,他主演了第一部电影《门里门外》,合作的演员有白景瑞、张艾嘉、恬妞等人。到1982年,刘文正演出了20多部爱情文艺片。包括和林凤娇合作的《跳跃的爱情》、和林青霞合作的《燃烧吧,火鸟》、和张艾嘉合作的《闪亮的日子》等,是最早的琼瑶小生之一,也是当时炙手可热的影坛偶像。

刘文正红极一时,因为俊朗的外表,被称为“永远的白马王子”,但他却一生未婚。曾经有报道说,虽然深受女孩喜欢,但刘文正却并不太喜欢和女生出去玩。

《林青霞传》里提到过刘文正小时候很乖,又很腼腆,大家送他外号“小老实”。据说张艾嘉就很



欣赏刘文正,曾主动接触他,但刘文正并没有这方面的心思。张艾嘉约刘文正出去玩,没想到二人私下相处时,刘文正连一句完整的话都说不出,让张艾嘉毫无办法。恬妞跟刘文正合作拍电影时,也曾追过他,但刘文正也只是把她当一个异性好朋友。据说,恬妞还吐槽说,给刘文正抛媚眼就等于给盲人抛媚眼一样。八十年代很红的歌手张蔷,当时就很喜欢刘文正,曾在采访中表示,“要是能嫁给他就好了”。

当红时突然隐退 有媒体悬赏百万找线索

1984年,刘文正结束了和宝丽金的合约,之后淡出歌坛。1986年转至幕后,成立并经营飞鹰唱片,陆续培养出方文琳、伊能静、裘海正、霍正奇、巫启贤等艺人。1991年,刘文正结束飞鹰唱片,正式移居美国,正式隐退。

刘文正正当红时突然隐退,消失在大众面前,让粉丝和乐坛难以接受。当时各种传闻不断,甚至有媒体接二连三地报道刘文正身体健康不佳,或者在海外车祸丧生死亡。甚至还有媒体悬赏100万寻找他的线索,也都不了了之。罗大佑曾评价刘文正,“他有强烈的自恋感,是一个完美主义者,当他觉得环境不好的时候,他宁愿完全消失。”刘文正隐退

后,罗大佑曾公开表示非常想念刘文正,希望刘文正能够回个电话。刘文正的经纪人夏玉顺曾说过,刘文正选择在当红时隐退,就是要人们记得他最美好的时刻。



综合《都市快报》、中新社、《北京青年报》报道

2023年哈尔滨市福彩销售员岗前培训班开课

为进一步加强福彩销售员队伍建设,提升福彩销售员综合业务能力,更好地服务购彩者。2月13日上午,哈尔滨市福彩中心组织销售员开展岗前业务培训,这是三年来我市福彩首场销售员岗



前线下培训。

培训会上,培训讲师通过PPT课件、视频演示、互动问答等多种形式,生动形象地讲解了福彩政策法规、业务知识、各游戏玩法、销售网点如何开展宣传,并对福彩“快乐8”游戏、近期刮刮乐兔年贺岁票2亿元派奖活动做了详细介绍;还结合多年经验对福彩销售网点的福彩即开票展示、门店形象建设、以及日常销售过程中常见的问题等予以重点说明。培训后,参加培训的福彩销售员现场进行答题测试,考试合格率100%,达到了上岗销售的条件。

自2011年以来,哈尔滨市福利彩票发行中心按照《黑龙江省中国福利彩票销售场所管理办法》规定,开展了福利彩票



销售员培训和销售员登记管理。通过销售员岗前培训,培养出大批业务熟练、专业知识全面的销售员,提升了福彩销售员能力素质,为我市福彩事业长远发展打下良好基础。

关于对连续60天未开机销售站点进行清理并注销经营地址的公告

哈尔滨市福利彩票发行中心决定对2022年12月份以来无销售的38家销售站点在市福彩中心注册的经营地址全部予以注销。

特此公告。

哈尔滨市福利彩票发行中心

2023年2月13日